

カタログ訂正のお知らせ

発行日
2015年2月2日

No. 2015002D

カタログ

当社発行のカタログにおいて下記のとおり記載の誤りがありました。
お詫び申し上げます。

■カタログ名

『G5シリーズ カタログ』（2014年8月発行）（カタログ番号 SBCE-058K）

■掲載箇所

後-6ページ『種類/標準価格』EtherCAT通信内蔵リニアモータタイプ

■対応方法

データ修正、印刷物差し込み

■正誤内容

誤	正
以下の形式に、標準在庫機種を表す ◎印がついている。 ◎形R88D-KN01L-ECT-L ◎形R88D-KN04L-ECT-L	◎印を削除する。 形R88D-KN01L-ECT-L 形R88D-KN04L-ECT-L

本案内に記載の仕様は、発行時点のものです。予告なく変更することがありますので、ご了承ください。

本案内では主に仕様上の変更点を記載しています。ご使用上の注意事項等、ご使用の際に必要な内容につきましては、必ずカタログ、仕様書、取扱説明書、マニュアル等をお読みください。